

肖若腾蝉联体操男子“全能王” 张博恒遗憾摘银难掩失落



11月14日晚，十五运会体操男子“全能王”诞生！经过三小时比拼，世界体操锦标赛、上届全运会男子个人全能冠军肖若腾蝉联个人全能冠军，张博恒获得亚军、杨皓楠获得季军。男子鞍马吊环双杠全能决赛同步进行，最终，东京、巴黎两届奥运会双杠冠军邹敬园排名第一，张博恒排名第二，尤浩排名第三。值得一提的是，广东队的何俊桦、张杨煜、王震也在个人全能项目中发挥了应有水平，分列第七、八、十四位。赛后，肖若腾、邹敬园接受了羊城晚报等媒体的采访。

在上届全运会男子个人全能决赛中，肖若腾凭借着稳定发挥，将金牌收入囊中。张博恒在跳马中出现失误，获得亚军。孙伟获得季军。本届全运会，肖若腾、张博恒、孙伟都进入了决赛第一组，同组的还有田昊、杨家兴、杨皓楠。

比赛开始后，冠军之争形势迅速明朗，肖若腾与张博恒展开巅峰对决。有意思的是，两人均是世锦赛个人全能冠军、奥运会个人全能亚军，实力接近。从第一轮自由操项目开始，两人发挥稳定、紧咬比分，甚至在鞍马项目出现同分。五轮过后，张博恒仅领先肖若腾0.566分，悬念被留到了最后一轮单杠项目。没想到，最后上场的张博恒出现两次大失误，仅获得12.566分，肖若腾则维持了稳定发挥，将冠军收入囊中。

获得个人全能冠军后，肖若腾特别感谢了团队，“团队保障让我没有后顾之忧，放开去比赛。我在资格赛参



肖若腾在比赛中 羊城晚报记者 邓鼎园 摄

加跳马项目时压到了脚，一下场就接受了团队专业治疗，这几天恢复得很好。”双杠比赛时，肖若腾胳膊流血一幕，让不少观众揪心，他回应：“只是皮肉伤，没事！”

在遗憾摘银后，张博恒径直走过混采区，难掩失落，未接受采访。对于对手的表现，肖若腾如此评价：“张博恒整体表现得非常好，但最后有些遗憾。每个运动员都想表现好，我和他都有失败

的时候，希望他能再接再厉，再创佳绩。”谈及此次对新生代体操运动员的印象，肖若腾夸赞了获得季军的杨皓楠，“他进步非常大！资格赛、团体赛都没有做到六项全成功，但今天做到了”。

获得鞍马吊环双杠全能冠军后，邹敬园长舒一口气：“我很久没一次性比过这三个项目了，赛前有些紧张和期待，希望能发挥好。但今天在双杠、鞍马项目上出现了小瑕疵，导致我在登上

吊环赛场前带着不小压力。”邹敬园坦言，在巴黎奥运会后，自己一直积极恢复身体：“我今年5月才恢复了双杠水平，到10月参加世锦赛时还没恢复吊环水平。所以，短时间恢复三个项目，需要很大勇气。我害怕再次受伤，影响未来洛杉矶奥运会的赛程。”谈及此次全运会后面的赛程，邹敬园说：“争取在双杠发挥好，不辜负大家的期待。”

羊城晚报记者 龚卫锋 陈旭泽

激流回旋男子单人划艇 粤将邹伟健获亚军

很满意！”

和一天前在男子皮艇项目实现三连冠的季俊宇一样，季俊宇也对这个场地的挑战性印象深刻：“这个赛道还是很困难的，14、15号水门的水流乱，难度挺大，还好有教练、队友提前帮我分析了线路，确定了最佳技术切入点。这次划行整体也很流畅，没有碰到需要紧急处理的乱流。”

邹伟健划出了109秒55，同样是零罚时，他对自己的表现同样满意。“这是我参加的第二届全运会。这次主场作战，更兴奋了一点。全新改造过的场地给我的感觉也很不错，有了传送带以后可以更快地从终点回到起点和训练场，更方便了，节约了很多时间。”

女子划艇决赛，辽宁选手陈诗以117.40秒夺冠。她延续了半决赛中114.76秒、仅因罚时才位列第二名晋级的好状态，在决赛中迅速掌控节奏，仅在第五个水门轻微碰杆吃到了两秒

罚时，但117.40秒的成绩依然帮助她以领先第二名1.58秒的成绩摘得桂冠。在确认自己的最终成绩后，她和教练相拥落泪。这是她的第三次全运会之旅，前两次分获一银一铜，如今终于得到了梦寐以求的金牌。她说：“终于圆梦了，特别不容易。我最想感谢的人就是教练，没有他，我可能拿不到这枚

金牌。”

15日，皮划艇激流项目将迎来收官。当日将决出极限皮艇比赛的两枚金牌，女子单人划艇冠军陈诗、男子单人皮艇三冠王全鑫将参赛，男子单人皮艇亚军、东道主选手胡兆山也将再次角逐冠军。

羊城晚报记者 赵亮晨



邹伟健
在比赛中
羊城晚报记者
钟振彬 摄

不敌上海队无缘四强，陈国豪的千滋百味

在澳门的三人篮球赛场，当上海队的郭瀚宇那记决定胜负的两分球应声入网，广东三人男篮的十五运会征程戛然而止。11月14日，以陈国豪为核心，携手刘康能、周泽源、李健豪的广东队，以17比22不敌拥有郭瀚宇、颜鹏、朱渊博等三人男篮国手的上海队，无缘十五运会三人男篮四强。一场激烈到令人窒息的比赛结束后，留给陈国豪的是满满的自豪与深深的遗憾。

这场比赛如同跌宕起伏的戏剧。上海队在开局阶段便以4比0领先，在谁先获得21分谁便获胜的三人篮球赛场，4分是一个不小的领先优势。但广东队没有退缩，反倒是展现出了顽强的韧性。陈国豪与刘康能接连命中远投，周泽源在篮下巧妙地完成空切，这支

豪的语气里充满了不甘与惋惜。“不管开局时落后还是中段领先，我们都在相互鼓励，没有气馁。”他分析道，“但我们在关键时刻缺少经验，非常遗憾没能继续走下去。”他坦言，那次犯规发生在球队刚刚反超，处于最理想节奏的时刻，这个意外对球队的打击是巨大的。作为球队核心，陈国豪本场贡献了7分5篮板并命中关键高难度两分，但仍无力回天。

而在遗憾的另一面，是发自内心的自豪与幸福。对于陈国豪而言，这次全运会之憾意义非凡。在夺得CUBA总冠军、以状元身份进入CBA开启篮球职业生涯后，他能再次与昔日广工男篮的战友刘康能、周泽源并肩，代表家乡广东出战，这本身就是一种圆满。

赛后，提及那次关键的犯规，陈国

“这真的是一次很难得的机会。”陈国豪动情地说，“这两年很少和他们一起打球，还是我们的家乡广东出战全运会，这真的是一件很幸福的事。”

正因为这份幸福如此珍贵，告别时才显得格外苦涩。当被问到是否为这届全运会的付出与最终止步八强的结果感到可惜时，一向内敛的陈国豪显然动了感情。在长时间的沉默后，他才缓缓说道：“从一开始备战，我们这个队的目标就是一步一步地往前走，打好每一场球，没能打到最后真的有点可惜。”十五运会的旅程告一段落，属于他们的篮球之路还有很长。

羊城晚报记者 郝浩宇



十五运会女子曲棍球收官 各省专属拉拉队上阵助威

11月14日，十五运会女子曲棍球项目进入最后一个比赛日。云浮市曲棍球场人声鼎沸，现场球迷用震天的呐喊为广东队与江苏队的铜牌争夺战加油助威。广东队与江苏队战成0比0，经过23米球决胜，广东队以2比4负于江苏队。在女曲金牌争夺战中，四川队以5比0大胜吉林队。

广东队的中国女曲主力前锋钟嘉琪赛后表示：“对第四名的成绩很难满意，每场球大家都全力以赴，相信我们会越来越好。最后23米球决胜的时候，我们都对守门员和罚球队员充满信心，但大家还是有点紧张。全运会之后，我就要回到国家队，为明年1月的世界杯和之后的亚运会备战。”

云浮被誉为“曲棍球之城”，这里不仅有很好的曲棍球底蕴，办赛经验也很丰富，在引导文明观赛方面下了很多功夫。在接受采访时，来自云浮市委十五运会志愿者处的罗玉滨表示：“十五运会曲棍球比

赛参赛球队确定之后，我们提早组织外省籍拉拉队为自己的家乡球队助威。”由云浮团市委牵头，工作人员联系社区、青年企业家、商会等渠道，组织各省在云浮的老乡到曲棍球场观赛为家乡队员助威。到了比赛当天，志愿者引导大家到专属区域，并提供充气棒、小手拍等物资，引导大家文明有序观赛。

对于调动现场气氛，这些拉拉队作用不小。运动员在外地比赛，听到乡音加油感到特别亲切，在比赛场上更有干劲。曲棍球场的现场气氛一下就热起来了，球迷们的观赛体验也更好。

11月15日晚，位于云浮市中等专业学校的云浮市曲棍球场将迎来男曲最后一个比赛日，首先由辽宁队与甘肃队争夺铜牌，压轴戏是广东队与内蒙古队争夺金牌。

羊城晚报记者 刘毅 李焕坤
宋金峪 郑俊良



曲棍球比赛现场 主办方供图

十五运会花样游泳首金出炉 北京体育大学夺冠

11月14日晚，十五运会花样游泳集体技巧自选项目比赛结束后，本届全运会花样游泳赛事的首金出炉，北京体育大学队夺得花样游泳集体项目冠军，北京队夺得亚军，四川队夺得季军。

北京体育大学队主教练张晓欢在接受羊城晚报记者采访时表示，她对队员在集体技巧自选项目的表演感到非常满意。她透露：“比赛技术动作跟预赛相比难度增加了不少，而且挑战了一个全新难度，完成

整套动作的体能压力也增加了，相对冒险，但队员们完成得非常好。”

作为花样游泳国家队的主教练，张晓欢表示，过去几年花样游泳的年轻队员得到很多锻炼的机会，参加了多项赛事和训练营，整体水平得到了迅速提高，“看比赛的时候我还挺高兴的，队员在相对年轻的时候参加全运会这类大赛，表现得非常好，能够为国家队补充一些新鲜血液”。

羊城晚报记者 柳卓楠 陈卓栋

群众展演舞龙舞狮项目决赛收官 广东队夺两金

11月13日下午，十五运会群众展演舞龙舞狮项目南狮传统决赛在佛山岭南明珠体育馆举行。12支全国代表队同台竞技，最终广东队勇夺该项目金牌，粤港澳联队与河南队分获银牌和铜牌。至此，十五运会群众展演舞龙舞狮赛事圆满收官，广东队在南狮障碍和南狮传统项目中收获2枚金牌。

“在这个全国性竞技舞台，展示广东醒狮特色，感到很荣幸和激动。”广东队教练何灿添介绍道，广东队的成员大部分来自佛山南海，从选拔到集训，广东队用了两年时间准备比赛。当日下午的赛场上，广东队演出的狮子惟妙惟肖、闪转腾挪，情节跌宕起伏，其精湛演绎赢得全场喝彩，最终成功摘金。

“中国龙狮看广东，广东龙狮看佛山。佛山是南狮的发源地，希望通过这场赛事，让全国更多观众朋友领略佛山醒狮的魅力所在。”何灿添说。

粤港澳联队在本次赛事中同样表演突出，该队在当日下午的南

狮传统项目中摘获银牌。粤港澳联队队员由广东、香港、澳门运动员组成，他们以精湛技艺和默契配合，诠释了三地体育文化融合。随队教练梁广焯表示，粤港澳首次组队比赛，三地优势互补，强强联合，充分体现三地队员团结一心、协力拼搏的精神。

至此，十五运会群众展演舞龙舞狮赛事圆满收官。舞龙舞狮项目首次纳入全运会，一连三天的赛事期间，佛山岭南明珠体育馆内鼓声雷动、喝彩连连。此次赛事让来自全国的队伍在比赛中展示各类龙狮项目，为观众呈现丰富多彩的龙狮文化与竞技风采，更推动了传统龙狮文化的传承与发展，让非遗传统文化在新时代焕发出新的生机与活力。

羊城晚报记者 李婷婷 张嘉培



不敌上海队无缘四强，陈国豪的千滋百味

在澳门的三人篮球赛场，当上海队的郭瀚宇那记决定胜负的两分球应声入网，广东三人男篮的十五运会征程戛然而止。11月14日，以陈国豪为核心，携手刘康能、周泽源、李健豪的广东队，以17比22不敌拥有郭瀚宇、颜鹏、朱渊博等三人男篮国手的上海队，无缘十五运会三人男篮四强。一场激烈到令人窒息的比赛结束后，留给陈国豪的是满满的自豪与深深的遗憾。

这场比赛如同跌宕起伏的戏剧。上海队在开局阶段便以4比0领先，在谁先获得21分谁便获胜的三人篮球赛场，4分是一个不小的领先优势。但广东队没有退缩，反倒是展现出了顽强的韧性。陈国豪与刘康能接连命中远投，周泽源在篮下巧妙地完成空切，这支

豪的语气里充满了不甘与惋惜。“不管开局时落后还是中段领先，我们都在相互鼓励，没有气馁。”他分析道，“但我们在关键时刻缺少经验，非常遗憾没能继续走下去。”他坦言，那次犯规发生在球队刚刚反超，处于最理想节奏的时刻，这个意外对球队的打击是巨大的。作为球队核心，陈国豪本场贡献了7分5篮板并命中关键高难度两分，但仍无力回天。

而在遗憾的另一面，是发自内心的自豪与幸福。对于陈国豪而言，这次全运会之憾意义非凡。在夺得CUBA总冠军、以状元身份进入CBA开启篮球职业生涯后，他能再次与昔日广工男篮的战友刘康能、周泽源并肩，代表家乡广东出战，这本身就是一种圆满。

羊城晚报记者 郝浩宇